

# Transfer confirmation

Transfer created

July 16, 2024 21:53:24 IST

Paid out

July 16, 2024

Membership

P32739098

**Funded** 

July 16, 2024 22:01:13 IST

Transfer

#1146313952

## Your details

Name

**Anand Varghese Thomas** 

**Address** 

Varamannil, Concordia Lane, Peroorkada P.O,

Trivandrum, 695005

India

## Transfer overview

Amount paid by Anand Varghese Thomas

7,436.41 INR

Transfer fees

Conversion 616.18 INR

Total 616.18 INR

Amount converted

6,820.23 INR

Exchange rate

1 EUR = 90.9364 INR

Total to Student Union of the University of Vaasa

75.00 EUR

Wise Payments Ltd, trading as Wise, is an Authorised Electronic Money Institution under firm reference number 900507 with the UK Financial Conduct Authority (FCA). Wise Payments Ltd is registered in England and Wales with Companies House under firm number 7209813. Tel: +44 (0) 203 6950 999 https://www.wise.com



## **Taxes**

### **TCS**

341.01 INR

## Sent to

#### Name

Student Union of the University of Vaasa

### **Account details**

OP CORPORATE BANK PLC FI4156700820060240 OKOYFIHHXXX

#### Reference

1.2.246.562.24.93224842158 Anand T

### Address

Yliopistonranta 5 Vaasa, 65200 Finland

## Paid out from

### Name

Wise Payments India Private Limited on behalf of Anand Varghese Thomas

### Banking partner

Wise Europe SA BE48967056780227 TRWIBEB1XXX Iban

### Delivered via

Local bank transfer

### Banking partner reference

GW24071608128434

Wise Payments Ltd, trading as Wise, is an Authorised Electronic Money Institution under firm reference number 900507 with the UK Financial Conduct Authority (FCA). Wise Payments Ltd is registered in England and Wales with Companies House under firm number 7209813. Tel: +44 (0) 203 6950 999 https://www.wise.com